

世界



叙利亚自由军领导人里亚德在宣读声明。(视频截图)

叙利亚自由军战士与政府军进行巷战。

叙利亚自由军总部迁至叙境内

20个反对派政党召开“拯救叙利亚大会”

综合新华社消息 叙利亚反对派武装叙利亚自由军领导人里亚德22日通过视频宣布,经过与作战旅、营协商,叙利亚自由军指挥中心转移到叙境内“解放区”。作战旅、营将确保指挥中心所处区域安全。叙利亚自由军希望转移指挥中心后不久,“解放”首都大马士革。

里亚德没有说明指挥中心何时转移,也没有说明新总部的具体位置。叙利亚自由军军事委员会成

员谢赫说,指挥中心上周转移,“目的在于联合所有反对派组织”。不过,谢赫也拒绝说明指挥中心具体位置。

在叙冲突爆发之初,叙利亚自由军把指挥中心设于邻国土耳其南部,以支持境内行动。然而,外界批评叙利亚自由军对境内反政府武装网络控制力薄弱。虽然叙利亚自由军高层拒不透露总部新址,但半岛电视台报道,这一新总部距离叙土边界仅5公里。

指挥中心转移至叙境内并不意味着叙利亚自由军在叙军事进攻取得阶段性突破,该武装组织仍严重依赖土耳其补给线。按叙利亚自由军领导人里亚德说法,叙利亚自由军将与所有反政府武装和派别“并肩”战斗,直至取得最后胜利。

叙境内反对派20个政党23日在首都大马士革召开“拯救叙利亚大会”,讨论当前危机及其解决途径。大会筹备委员会主席,叙反对派组

织“全国协调机构”秘书长纳赛尔呼吁与会各党派团结起来,为拯救面临危险的国家和人民做出贡献。他还呼吁冲突各方放弃暴力,政府军与反对派武装立即停火。

俄罗斯驻叙利亚大使库勒姆哈姆杜夫在会上呼吁通过谈判和对话解决当前的危机。中国驻叙利亚大使馆临时代办冯飏和伊朗驻叙利亚大使参加了这次会议的开幕式。

关注诋毁先知事件 法刊发诋毁漫画 一男子欲杀主编

据新华社电 法国一名男子在互联网上扬言杀死刊登以伊斯兰教先知穆罕默德为主题漫画的《查理周刊》主编,22日被警方拘押。这名男子现年43岁,在一家宗教极端网站留言,称打算杀死《查理周刊》主编,在法国西部城市拉罗谢尔落网。警方正着手调查,考虑是否以煽动谋杀罪起诉他。

继一部诋毁先知的美国影片触发多个国家抗议浪潮后,法国《查理周刊》几天前刊登以先知为主题的漫画,招致不少法国人反对。法国政府已下令禁止民众针对漫画和电影举行示威,认定那可能对公共安全构成威胁;法国驻大约20个国家的使领馆和法方运营学校21日起关闭,以防可能的袭击。

巴基斯坦铁道部长: 悬赏10万美元杀 诋毁影片制片人



比洛尔

据新华社电 巴基斯坦铁道部长比洛尔22日在新闻发布会上宣布,悬赏10万美元,寻人杀死被诋毁伊斯兰教先知穆罕默德的美国争议影片制片人。比洛尔“邀请塔利班兄弟和‘基地’组织兄弟”加入刺杀努力,说“如果政府把那个人交给我,我想亲手了结他,然后警方可以处死我”。对此,巴政府和比洛尔所属政党迅速与这番言论划清界限,认定悬赏是个人行为。

一部在互联网传播的影片诋毁先知穆罕默德,近来在多个国家引起反美浪潮,巴基斯坦21日爆发全国性大规模抗议示威,十多人死亡。美国媒体调查显示,影片的制片人为加利福尼亚商人纳考拉。纳考拉几天前受到美国联邦政府调查机构盘问,迄今没有回到他位于洛杉矶的住宅。纳考拉的家人同样躲了起来。

相关链接

叙总统偕夫人会见媒体记者 第一夫人阿斯玛数月来首次亮相

本报讯 22日,叙利亚国家电视台报道了总统巴沙尔偕妻子阿斯玛会见媒体记者的新闻,他们与叙利亚多家媒体的数十名记者一一握手问好,并面对面近距离交谈。巴沙尔还发表讲话,对记者们的工作表示赞赏,并且肯定了媒体一年多以来对叙国内局势的客观报道。

据称,上述视频拍摄于一个星期以前。自叙利亚危机出现以来,巴沙尔及其家人的动向一直颇受外界关注,这也是几个月以来巴沙

尔的妻子阿斯玛第一次公开亮相。曾有传言称,她已经逃往俄罗斯。

与身为什叶派穆斯林的巴沙尔不同,今年36岁的阿斯玛属逊尼派,来自叙利亚霍姆斯市。她出生在伦敦,并在当地接受教育,最后入读伦敦国王学院。两人的初次相识是在叙利亚,1992年巴沙尔到伦敦学习眼科学时,两个人之间的关系开始密切。2000年最后一天,也就是巴沙尔当选总统半年后,他与阿斯玛秘密结婚。据《中国日报》



叙总统巴沙尔(中右)在发表讲话,旁边是他的妻子阿斯玛。(视频截图)

第17届山东国际教育展

起航留学之梦 扬帆2013

把握最新留学政策 制定最佳留学规划
获取海外教育资源 体验最优留学服务

自2007年起,齐鲁晚报已连续举办16届国际教育展,近百所国外院校及数千名学生、家长参与其中。作为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会,5年间在学生、家长及国外院校间搭建起良好的沟通平台,帮助学子扬帆海外。

主办:齐鲁晚报
承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
日期:2012年10月13日(周六)
地点:济南万达凯悦三楼宴会厅
时间:上午8:00—下午15:00

展出范围:
出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话:
0531-85196195 / 85196197 / 85196575